



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 4, सोमवार, शाके 1941 अगस्त 26, 2019
Bhadra 4, Monday, Saka 1941-August 26, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/7610 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal Officer Municipal Board Nimbahera has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Nimbahera. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका निम्बाहेड़ा जिला – चित्तौड़गढ़ (राज.)
प्रपत्र "क"

वार्ड का सीमा विवरण

वार्ड संख्या	
1	अयप्पा मंदिर से उत्तर में चलकर न्यायाधीश आवास बहुमंजिला इमारतों को शामिल करते हुए पश्चिमी आबादी लेते हुए जे.के. तिराहे तक यहां से बसन्त विहार कॉलोनी की लाईन को शामिल करते हुए महावीर नगर, सिद्धार्थ नगर को शामिल करते हुए मेरिज गार्डन व वण्डर टॉउन हॉल को लेते हुए जे.के. मेग्जीन को सम्मिलित करते हुए नगर पालिका सीमा के 3 किमी बोर्ड तक यहां से पश्चिमी में मुडकर खनिज विभाग को सम्मिलित करते हुए आबकारी थाना तक यहां से दक्षिण में राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 79 की रोड बाईर के सहारे-सहारे चलते हुए वसुन्धरा विहार आवासीय योजना के रिजर्व ब्लॉक तक यहां से पश्चिम की तरफ मुड कर रोड क्रॉस करते हुए मुख्यमंत्री जन आवास योजना के नवनिर्मित क्वार्टरों को सम्मिलित करते हुए दक्षिणी क्षेत्र को लेते हुए नगर पालिका सीमा के अंतिम छोर खेतों तक यहां से दक्षिण में मुड कर नगर पालिका सीमा के सहारे-सहारे विद्युत विभाग के टावर तक यहां से पूर्व दिशा में मुडकर वसुन्धरा विहार आवासीय योजना के भूखण्ड संख्या 170 तक यहां से पूर्व दिशा में सीधे चलते हुए भूखण्ड संख्या 156 के सामने तक यहां से वसुन्धरा विहार योजना के 100 फिट रोड को क्रॉस कर खेतों की गडार में होते हुए हाउसिंग बोर्ड के सेक्टर नं. 5 में स्थित मकान नं. 3/378 अजय स्वामी के भवन तक यहां से दक्षिण में चलकर पार्क को शरीक करते हुए नाथूलाल के मकान के सामने बने पार्क के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक यहां से पूर्व दिशा में मुडकर उत्तरी आबादी लेते हुए रोड पार कर सामने बने मकान नं. 4/135 तक यहां से दक्षिण में चलकर पूर्व दिशा में बने पार्क को शामिल करते हुए पार्क के दक्षिणी कोने से पूर्व दिशा में कच्ची रोड के रास्ते हुते हुए शांति दर्शन के प्लाट नं. 40 के सामने पड़े खाली भू खण्ड के कोने तक यहां से पूर्व में चलकर मकान नं. 4/11 को सम्मिलित करते हुए वापस अयप्पा मंदिर तक

	(इसमें स्नेह नगर, अटल नगर, सिद्धार्थ नगर, ओम विहार, कंचन रिसोर्ट, आशुतोष नगर, अयप्पा मंदिर के पश्चिम की आबादी शामिल है।)
2	<p>अयप्पा मंदिर के सामने दक्षिण में पड़े खाली प्लाट में टावर को सम्मिलित करते हुए पश्चिम में चलते हुए मकान रामनिवास हलवाई को शरीक करते हुए पश्चिम में चलते हुए दक्षिणी आबादी लेते हुए कोने पर बने शांति दर्शन के मकान नं. 40 तक यहां से उत्तर पश्चिम की तरफ मुड़कर खेत को शरीक करते हुए उत्तरी पूर्वी कोने ते यहां से उत्तर में मुड़कर बने विद्युत विभाग ग्रिड सब स्टेशन, पानी की टंकी को शामिल करते हुए उत्तर की ओर चलते हुए राधा कृष्ण कुंज के मकान नं. 3/481 के नुक्कड़ तक यहां से पश्चिम में मुड़कर दक्षिणी आबादी लेते हुए मकान नं. 3/484 तक यहां से उत्तरी में मुड़कर निर्माणाधीन पार्क को शरीक करते हुए मकान नं. 3/384 के सामने पार्क लेते हुए पश्चिम में चलकर पार्क के उत्तरी पश्चिमी कोने तक यहां से उत्तर में मुड़कर खेत के सहारे सहारे पश्चिमी क्षेत्र लेते हुए मकान नं. 3/378 के सामने खेत के पूर्वी उत्तरी कोने तक यहां से पश्चिम में चलकर खेतो को शामिल करते हुए दक्षिणी क्षेत्र लेते हुए गडार गडार चलते हुए वसुन्धरा विहार के प्लाट नं. 156 के सामने निर्मित मजार तक यहां से दक्षिण में मुड़कर सावन्त सिंह के खेत के उत्तरी पश्चिमी कोने तक यहां से पूर्व दिशा में चलकर सावन्त सिंह के खेत के पूर्वी उत्तरी कोने तक यहां से पूर्व दिशा में मुड़कर गडार गडार चलते हुए अटल नगर के क्वार्टर नं. 6/50 एवं 6/51 को शामिल करते हुए दक्षिण में मुड़कर ईशाकपुरा के विश्रामघाट को सम्मिलित करते हुए आंगनवाड़ी के दक्षिणी पश्चिमी कोने तक यहां से पूर्व में मुड़कर उत्तरी आबादी को शरीक करते हुए गाडिया लोहार परिवारों के मकानों को शरीक करते हुए दलपतसिंह के मकान तक यहां से उत्तर में चलकर रॉयल पारस होटल, पैरेडाईज स्कूल, जजसेस क्वार्टर्स को सम्मिलित करते हुए वापस अयप्पा मंदिर के सामने दक्षिण में पड़े खाली प्लाट तक</p> <p>(इसमें अटल नगर का आंशिक भाग, घरोंदा योजना, रॉयल पारस होटल, पैरेडाईज स्कूल, विक्रम नगर, गोवर्धन नगर की आबादी शामिल है)</p>
3	<p>नवीन इंजीनियरिंग के उत्तरी कोने पर खण्डहर प्लाट से पश्चिम में मुड़कर राजकीय प्राथमिक विद्यालय ईशाकपुरा को सम्मिलित करते हुए नटवरलाल आमेटा के मकान तक यहां से रोड पार करके उदयगिरी गोस्वामी के मकान को शामिल करते हुए उत्तर में मुड़कर सावन्त सिंह के खेत के पूर्वी उत्तरी कोने तक यहां से पश्चिम में चलकर सावन्त सिंह के खेत के पश्चिमी उत्तरी कोने तक यहो से रोड क्रॉस कर वसुन्धरा विहार योजना में प्लाट नं. 170 के सामने तक यहां से राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 79 की 200 फिट चौड़ी सड़क को क्रॉस कर बडोली माधोसिंह जाने वाले रोड की बार्डर तक यहां से पूरब में मुड़कर पुरब की ओर चलते हुए उत्तरी क्षेत्र लेते हुए यात्री प्रतिकालय के पास निर्मित प्याउ को शरीक करते हुए राजमाता सिंधिया पार्क को सम्मिलित करते हुए 100 फिट चौड़ी सड़क पर पूर्व दिशा में किनारे-किनारे चलते हुए कॉलेज बाउण्ड्री के सामने कोने पर निर्मित कियोस्क तक यहां से उत्तर में मुड़कर वापस नवीन इंजीनियरिंग के उत्तरी भाग के कोने पर खण्डहर प्लाट तक</p> <p>(इसमें पुराना ईशक्काबाद आबादी, राजकीय प्राथमिक विद्यालय, आर.एस.ई.बी. प्राईवेट कॉलोनी, राजमाता सिंधिया पार्क, स्वामी विवेकानन्द मॉडल स्कूल, राजपुत छात्रावास आदि क्षेत्र शामिल है।)</p>
4	<p>अधिशाषी अभियन्ता आर.एस.ई.बी. ऑफिस के पूर्वी दक्षिणी कोने से उत्तर में चलकर न्यायालय भवनों को शरीक करते हुए पश्चिमी आबादी लेते हुए राजकीय महाविद्यालय निम्बाहेडा को सम्मिलित करते हुए कॉलेज के उत्तरी पूर्वी कोने तक यहां से पश्चिम में मुड़कर राजकीय पशु चिकित्सालय महिला बाल विकास एवं तनिष्क रिसोर्ट को शरीक करते हुए बायपास सड़क के कोने पर खाली प्लाट तक यहां से बायपास की 200 फिट सड़क को क्रॉस करके बडोली माधोसिंह जाने वाले रास्ते पर पश्चिम में चलते हुए यात्री प्रतिकालय के पास निर्मित प्याउ तक यहो से दक्षिण में मुड़कर नगर पालिका सीमा तक यहां से पूर्व में मुड़कर उत्तरी आबादी लेते हुए प्रेम ईनक्लेव को सम्मिलित करते हुए ऑवर ब्रिज के नीचे से रोड क्रॉस कर दक्षिण में मुड़कर नगर पालिका सीमा में खाल के सहारे-सहारे पूर्व दिशा की ओर चलते हुए समाज कल्याण विभाग के छात्रावास के सामने बनी पुलियां तक यहां से उत्तर में मुड़कर पश्चिमी आबादी लेते हुए केसर खा के मकान को शरीक करते हुए घासी खा भिश्ती के खेत के कोने तक यहां से रोड पार कर महावीर भोजनालय को शरीक करते हुए पूर्व में चलकर उत्तरी लाईन लेते हुए वापस अधिशाषी अभियन्ता आर.एस.ई.बी. के कार्यालय भवन तक।</p> <p>(इसमें कमला नगर, आर.एस.ई.बी. कर्मचारी कॉलोनी, न्यायालय भवन, राजकीय महाविद्यालय,</p>

	ट्रॉचिंग ग्राउण्ड, रेणुका अपार्टमेंट, अग्रसेन अकादमी, सी.के. गार्डन, नर्मदा नगर 1,2,3, नीलकंठ कॉलोनी और तनिष्क रिसोर्ट आदि क्षेत्र शामिल है।)
5	1/115 हाउसिंग बोर्ड क्वाटरो से पश्चिम में चलकर सम्पूर्ण कालोनी को लेते हुए नाकोड़ा नगर, रमेश नगर, कौशल्या नगर में शम्भुलाल सूथार को शामिल करते हुए राधेश्याम धाकड़ के ट्रेक्टर शौरूम तक, यहाँ से कौशल्या नगर के खाली प्लॉट तक, यहाँ से पूर्व में मुड़कर उत्तरी आबादी लेते हुए सुरेश लडड़ा के मकान से सामने बने मकानों को शामिल करते हुए चतरप्रताप वाटिका के सामने वाले कोने तक, यहाँ से उत्तर में मुड़कर पश्चिमी आबादी को लेते हुए जे.के. दिवार तक, यहाँ से पश्चिम में मुड़कर दिवार के सहारे वापस आवासन मंडल के क्वाटर नं.1/115 तक। (इसमें पुरानी हाउसिंग बोर्ड कालोनी, नाकोड़ा नगर, रमेश नगर, कौशल्या नगर की आबादी शामिल है।)
6	सुलभ काम्प्लेक्स से दक्षिण में चलकर केथवास के मकान को लेते हुए गार्डन के दक्षिण पश्चिमी कोने से पूर्व में मुड़कर शहाबुददीन गौरी के मकान को लेकर दक्षिण में चलकर पूर्वी आबादी को लेते हुए पूर्व में मुड़कर रामेश्वर शर्मा के मकान के सामने गली में उत्तर में चलकर युनुस शेख के मकान के सामने पश्चिमी लाईन लेकर रजा कालोनी (मस्जिद वाले ब्लॉक) को लेते हुए सामने सोनी के मकान से पूर्व में चलकर शिव मंदिर के आसपास की आबादी को लेकर उत्तर में चलकर बाबु हरिजन के घर के सामने पश्चिम में स्थित नगरपालिका की बंद पड़ी दुकानों को लेकर मेन रोड से पश्चिम में चलकर सम्पूर्ण दक्षिणी आबादी को लेते हुए पुनः सुलभ काम्प्लेक्स तक। (इसमें रजा कालोनी, विस्तार योजना, हुड़को कॉलोनी, चतरप्रताप वाटिका के सामने की आबादी शामिल है।)
7	शेखावत सर्कल स्थित पंचायत भवन से पश्चिम में जाकर पब्लिक पार्क होते हुए दक्षिण में मुड़कर पुनः पूर्व में पार्क की पश्चिमी दिवार को लेकर बसेर के मकान का लेते हुए उत्तर में चलकर आवरी माता मंदिर के सामने की आबादी को लेते हुए वकील कालोनी के उत्तर पश्चिम कोने पर स्थित विक्रमसिंह के मकान को लेकर उत्तर में कैलाश मुंदड़ा के मकान को लेकर साजन सिंधी के मकान तक, यहाँ से पारस पारख के मकान को लेकर उत्तर में श्यामलाल शर्मा के मकान तक, यहाँ से पूर्व में ओम नमः शिवाय ट्रस्ट की जमीन को लेकर पूर्व में चलते हुए कम्युनिटी हॉल के सामने रामगोपाल काबरा की बिल्डींग तक, यहाँ से दक्षिण में चलकर नागौरी के मकान को लेते हुए कंचन गेस्ट हाउस तक, यहाँ से नगरपालिका की दुकान न. 1 को लेकर सुरेश काबरा की दुकान लेते हुए पुनः पंचायत भवन तक। (इसमें शेखावत सर्कल, पंचायत समिति, पब्लिक पार्क, टैक्स आफिस, आदर्श कालोनी, जैन स्ट्रीट, आवरीमाता मंदिर के सामने वाली लाईन, वकील कालोनी, मोहीत स्कूल क्षेत्र की सम्पूर्ण आबादी शामिल है।)
8	उपखण्ड कार्यालय के उत्तरी पश्चिमी कोने पर स्थित पैशाबघर से टैन्ड चौराहे पर स्थित खेरोदिया की दुकानों तक, यहाँ से सुरजमल तेली की दुकानों को शामिल करते हुए पूर्व दिशा में चलते हुए आलोक स्कूल होते हुए विकास चंडक के मकान के सामने स्थित मनोहर सिंघवी के मकान तक, यहाँ से पूर्व में चलते हुए आवरीमाता मंदिर व पार्क की आबादी को शामिल करते हुए दक्षिण में चलकर मुलानी के मकान को लेकर पुनः उपखण्ड कार्यालय तक। (इसमें उपखण्ड कार्यालय, डिप्टी आफिस, सविता कालोनी, निवेदीता कालोनी, टैन्ड चौराहे का उत्तर पश्चिमी भाग, सांवरीया कालोनी, कालेज रोड, आलोक स्कूल, आवरीमाता मंदिर, गार्डन के पीछे की आबादी शामिल है।)
9	रानीखेड़ा दरवाजा स्थित स्व. गुलाम साबिर जी वकील के मकान से पूरब में चलकर चारभुजा इन्टरप्राइजेज की दुकान तक यहाँ से उत्तर में मुड़कर कल्लु वकील सा के मकान को लेकर चंदन चौक स्थित रामदेव जी के मंदिर से उत्तर में चलकर पुरी पश्चिमी आबादी को शामिल करते हुए युसुफ मछली वाले की दुकान तक, यहाँ से पश्चिम में चलते हुए पुरी दक्षिणी आबादी को लेते हुए डॉ. लडड़ा के हॉस्पिटल तक, यहाँ से नए गर्ल्स स्कूल होते हुए शेखावत सर्कल स्थित कैलाश भवन तक, यहाँ से सहकारी समिति को शामिल करते हुए परशुराम सर्कल स्थित ईकबाल की चक्की तक, यहाँ से पुनः स्व. गुलाम साबिर जी वकील के मकान तक। (इसमें रानीखेड़ा दरवाजा, परशुराम सर्कल, चंदन चौक, कंधी मोहल्ला, बापु बस्ती आंशिक, नया गर्ल्स स्कूल, शेखावत सर्कल, सहकारी समिति, बाबा रामदेव मंदिर की आबादी शामिल है।)
10	इंदिरा कालोनी स्थित गणेशलाल सोनी के मकान से भैरूलाल तेली के मकान को शामिल करते

	<p>हुए लसन के गोदाम तक, यहा से भारत गैस के आफिस के आगे खाली पड़े प्लाट से नई सब्जी मण्डी को लेकर सरकारी वेयर हाउस से पश्चिम मे मुड़कर खाल के सहारे सहारे चलकर पुलिया से छात्रावास को लेते हुए विद्युत विभाग को लेकर पुर्व मे चलकर अमृत नगर, अरिहन्त नगर की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए अस्पताल परिसर सहीत कृषि उपज मण्डी परिसर को लेते हुए सीटी स्टार होटल तक, यहा से बस स्टेण्ड की आबादी शामिल करते हुए नगरपालिका की दुकानो को लेते हुए बाग वाली मस्जिद के आगे स्थित जयकारा नाश्ता सेंटर से दक्षिण में जाकर शम्भु माली के मकान को शामिल करते हुए बस स्टेण्ड के पुर्वी द्वार तक, यहा से इंदिरा कालोनी स्थित शिव मंदिर को लेकर पश्चिम मे गली मे चलकर बजाज के मकान को लेकर पुनः गणेशलाल सोनी के मकान तक।</p> <p>(इसमे शांती नगर, इंदिरा कालोनी आंशिक, इंदिरा कालोनी चौराहा, सब्जी मण्डी एवं कृषि उपज मण्डी, सावित्री कालोनी, आमेटा के खेत, मण्डी चौराहा, बस स्टेण्ड, इंदिरा कालोनी चौराहा, अमृत नगर, अरिहन्त नगर, तैन्ठ आफिस, ईदगाह चौराहे, अम्बेडकर छात्रावास की आबादी शामिल है।)</p>
11	<p>कच्ची बस्ती यात्री पुलिया के उत्तर पश्चिम कोने पर स्थित फारुक पिता रहमान खान के मकान के उत्तर पश्चिमी कोने से नाले के सहारे चलकर दक्षिणी आबादी लेते हुए बाईपास के पुलिया तक, यहा से दक्षिण मे मुड़कर पुरी पुर्वी आबादी को लेते हुए सुरज धर्मकाटे तक, यहा से पुर्व मे मुड़कर उत्तरी आबादी लेते हुए शेरखान के मकान को शामिल करते हुए नारायण बागरीया की दुकान तक, यहा से उत्तर मे मुड़कर पश्चिमी आबादी लेते हुए फारुख पिता रहमान के मकान तक।</p> <p>(इसमे कच्ची बस्ती का सम्पूर्ण भाग, आंगनवाडी केन्द्र, मस्जिद व ओद्योगिक क्षेत्र उत्तरीभाग शामिल है।)</p>
12	<p>कच्ची बस्ती यात्री प्रतीक्षालय के उत्तर पश्चिमी कोने से पश्चिम मे चलकर दक्षिणी आबादी लेते हुए राजेन्द्र इंजीनियरींग की दुकान से उत्तर पश्चित के कोने तक, यहा से बाईपास से सहारे पुर्वी आबादी को लेते हुए कन्हैयालाल सुथार के मकान को शामिल कर निम्बाहेडा छोटीसादडी ओद्योगिक क्षेत्र बाईपास के उत्तर दक्षिणी कोने तक, यहा से उत्तर मे मुड़कर पश्चिम आबादी लेते हुए गौरी कुंज मंदिर को लेते हुए पुनः यात्री प्रतिक्षालय तक।</p> <p>(इसमे कासोद कच्ची बस्ती का सम्पूर्ण दक्षिणी भाग, गौरी कुंज मंदिर, स्कुल, ओद्योगिक क्षेत्र का भाग सहित सुलभ काम्प्लेक्स आदि की आबादी शामिल है।)</p>
13	<p>छगनलाल कुमावत के मार्बल की दुकान से दक्षिण मे चलकर पुर्वी आबादी लेते हुए कालीका गैस गोदाम को शामिल करते हुए पैक्च कालोनी के नवनिर्मित क्वाटरो को शामिल करते हुए छोटीसादडी रोड पर पुराना चुंगी नाका 7 का क्षेत्र लेते हुए नगरपालिका सीमा तक, यहा से पुर्व मे मुड़कर उत्तरी आबादी लेते हुए नाले के सहारे चलकर पश्चिमी आबादी लेते हुए जय अम्बे विहार मे अहसान भाई के मकान के सामने खेत तक, यहा से पश्चिम मे मुड़कर राधेश्याम रानीखेड़ा वाले की दुकान तक, यहा से रोड कोस कर के मोहम्मद हनीफ पिता शफी भाई के मकान को शामिल कर उत्तर मे मुड़कर पश्चिम आबादी लेते हुए लाल बहादुर मीणा के मकान तक, यहा से पश्चिम मे मुड़कर पुनः छगनलाल कुमावत की दुकान तक।</p> <p>(इसमे पैक्च के क्वाटर, पुरानी कच्ची बस्ती, जय अम्बे विहार, महावीर कालोनी की आबादी व कालिका गैस गोदाम की आबादी शामिल है।)</p>
14	<p>कासोद की पुलिया से दक्षिण मे चलकर पुर्वी लाईन लेते हुए कासोद प्राथमिक विद्यालय आंगनवाडी एवं सामुदायिक भवक को लेते हुए अम्बेडकर भवन तक, यहा से रोड पार के दक्षिण मे मुड़कर घीसा पटेल के खेत के उत्तर पश्चिम कोने से दक्षिण मे चलकर पुर्वी आबादी लेते हुए राधेश्याम रानीखेड़ा वाले की दुकान तक, यहा से पुर्व मे मुड़कर उत्तरी आबादी लेते हुए जय अम्बे विहार मे अहसान भाई के सामने स्थित खेत को शामिल करते हुए नाले के सहारे चलकर कासोद मे बनी पुलिया तक, यहा से दक्षिण मे मुड़कर नगरपालिका सीमा तक, यहा से उत्तर मे मुड़कर नगरपालिका सीमा के सहारे चलते हुए अम्बागर की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर आंगनवाडी तक, यहा से पुर्व मे चलकर अम्बामाता मंदिर को लेते हुए नगरपालिका सीमा के अंतिम छोर तक, यहा से उत्तर मे मुड़कर नाले के सहारे चलकर मीरा रंगमंच के एनीकट तक, यहा से नाले के सहार चलकर अम्बामाता जाने वाली नई पुलिया को पार करके नंदन वाटीका को शामिल कर सत्यनारायण जी के मंदिर को लेते हुए पश्चिम मे चलकर पण्डिया जी का खेत लेते हुए मधुवन वाटीका तक, यहा से छक्की बावड़ी को लेते हुए दक्षिण में खेत की गडार पर मुड़कर कचन नगर के पुर्वी भाग से सामने वाले क्षेत्र को लेते हुए उदय रेजीडेंसी, गणपति नगर, वैशाली नगर, वर्षा</p>

	नगर की आबादी लेते हुए पुनः कासोद पुलिया तक। (इसमें कासोद की सम्पूर्ण आबादी, अम्बा नगर, अम्बामाता मंदिर, कच्ची बस्ती सामुदायिक भवन, अम्बे विहार आंशिक, अम्बेडकर भवन, नंदन वाटिका, सत्यनारायण जी का मंदिर, मधुवन वाटिका, छक्की बावड़ी, उदय रेजीडेंसी, वैशाली नगर, वर्षा नगर की आबादी शामिल है।)
15	नवभारत दालमील के उत्तर पश्चिमी कोने से चलकर गीतांजली अपार्टमेंट को लेते हुए विनय कुंज कालोनी स्थित कैलाश शारदा के मकान तक, यहा से पूर्व में मुड़कर दशहरा ग्राउण्ड को लिंक करने वाले रास्ते पर श्याम वाटिका को शरीक करते हुए भैरू गुर्जर के खेत तक, यहा से उत्तर में मुड़कर नगरपालिका द्वारा निर्मित नाले के सहारे चलकर शक्ति नगर, वाम नगर, प्रेरणा विहार, गणपति नगर, जयंत विहार, विनय कुंज को लेकर पश्चिमी आबादी लेते हुए अनिल भारद्वाज के मकान से मोतीलाल दलाल के मकान के खाली प्लाट तक, यहा से रोड़ काँस करते हुए उत्तर में चलकर पश्चिमी आबादी लेते हुए बंशीलाल माली के मकान तक, यहा से इंदिरा कालोनी में बने मकानों के पीछे आपचक गली में होते हुए कंचन नगर में श्यामलाल सेन के मकान तक, यहा से पश्चिम में जीनगर के मकान को लेते हुए गोविंद सोनी की वाटिका के उत्तरी कोने तक, यहा से पश्चिम में गाडरीयों के मकानों को लेकर दक्षिणी आबादी लेकर पुनः नवभारत दालमील तक। (इसमें कंचन नगर, राजेन्द्र नगर, महेश नगर, केशव नगर 1.2.3, पुजा नगर, अग्रसेन नगर, गीतांजली कालोनी 1 व 2, गीतांजली अपार्टमेंट, वाम नगर, प्रेरणा विहार, गणपति नगर, जयंत विहार, विनय कुंज की सम्पूर्ण शामिल है।)
16	सुलभ काम्प्लेक्स के पास बनी दुकानों से पश्चिम में चलकर नानूराम तेली के मकान तक, यहा से दक्षिण में चलकर जगन्नाथ सोनी के मकान का लेकर पश्चिम में रोड़ पार कर के सिंधी के मकान तक, यहा से दक्षिण में चलकर पूर्वी आबादी के लेकर भीलो के मकान तक, यहा से रूकमण तेली के मकान को लेकर गली में अन्दर चलकर पूर्वी आबादी लेकर पुनः गली में चलकर उत्तरी भाग को लेकर बंशीलाल माली के मकान तक, यहा से गिरधारी जाट के मकान से सामने वाली आपचक गली को लेकर पश्चिमी आबादी को लेते हुए पुनः काम्प्लेक्स के पास बनी दुकानों तक। (इसमें इंदिरा कालोनी की गली न. 1, 2, 3, 4, 5 व आंगनवाडी के सामने के क्षेत्र की आबादी शामिल है।)
17	शिव कालोनी ढाबेश्वर रोड़ के कोने पर स्थित धोबी की दुकान से पश्चिम में चलकर कासोद दरवाजा स्थित करोडीवाल के मकान तक, यहा से कासोद दरवाजा स्थित खुशी गैराज से पश्चिम में चलते हुए पारस रांका के मकान से गली में दक्षिण में मुड़कर लक्ष्मीनारायण कुमावत के घर तक, यहा से बाबुलाल कुमावत के मकान से मांगीलाल आमेटा के नए मकान का लेते हुए रामसहाय काबरा का मकान लेते हुए जगन्नाथ कुमावत के मकान तक, यहा से दक्षिण में मुड़कर पुरी पूर्वी आबादी को शामिल कर बावजी के स्थान का लेते हुए दशहरा मेदान स्थित रामलीला मंच तक, यहा से उत्तर में चलते हुए पानी की टंकी को शामिल करते हुए शिव कालोनी की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए पुनः धोबी की दुकान तक। (इसमें शिव कालोनी, दशहरा मेदान, सत्यनारायण मंदिर के सामने का किसानी मोहल्ले का क्षेत्र की आबादी शामिल है।)
18	अधिशायी अधिकारी का पुराना निवास लेते हुए पश्चिम में चलकर उत्तर में गली में मुड़कर हरिश जी राजोरा के मकान से चपलोट की चक्की को लेते हुए काम्प्लेक्स को लेकर साजन सिंधी के मकान से पूर्व में चलकर जगदीश ठठेरा के मकान तक, यहा से जावद दरवाजा के उत्तरी भाग में स्थित घास बावजी को लेकर पुरानी सिंधी धर्मशाला लेते हुए पूर्व में चलकर पेट्रोल पम्प तक, डुंगरवाल के स्टोक के सामने रेलवे फाटक का उत्तरी भाग लेते हुए मोक्षधाम रोड़ पर चलकर उत्तर में सम्पूर्ण गणेश नगर को शामिल करते हुए कब्रीस्तान को लेकर घोडादेह बाबा तक, यहा से गडार गडार चलते हुए कस्थाना फाटक के दक्षिणी भाग को लेकर सम्पूर्ण रेलवे कालोनी को लेकर पुनः अधिशायी अधिकारी के पुराना निवास तक। (इसमें अधिशायी अधिकारी का पुराना निवास, सिंधी कालोनी, औकाफ मोहल्ला, रेलवे कालोनी, घोडादेह बाबा, घास बावजी, गणेश नगर, पुलिस थाना की आबादी शामिल है।)
19	स्व. शंकरलाल जी राजोरा के गैराज से पश्चिम में मुड़कर दक्षिणी आबादी को शामिल करते हुए कम्पाउण्डर के मकान तक, यहा से दक्षिण में चलकर पूर्वी आबादी को शामिल करते हुए सौभागमल कुमावत के मकान तक, यहा से जाटों की कुईया को शरीक कर दक्षिण में मुड़कर चौबेदारो की गली की आबादी शरीक करते हुए सुलभ काम्प्लेक्स को शामिल करते हुए चौक में

	<p>हाई मास्क को लेते हुए यहा से उत्तर मे चलकर अब्दुल लतीफ की दुकान को शामिल करते हुए पश्चिमी आबादी को लेते हुए वापस स्व. राजोरा के गैराज तक। (इसमे जावद दरवाजा, ढोलियों की गली, हरिजन बस्ती, चौबेदारो की गुवाड़ी, आक्यानाथ की बिल्डींग, जाटों का मंदिर, मेघवालो के मंदिर के सामने की आबादी, नीमच रोड़ की उत्तरी आबादी शामिल है।)</p>
20	<p>जावद दरवाजा स्थित बद्रीलाल माली की दुकान से पुर्व मे चलकर नीमच रोड़ स्थित रेल्वे फाटक के दक्षिण भाग पर स्थित डुंगरवाल के स्टाक तक, यहा से पुर्व मे चलकर मंशापुर्ण हनुमान मंदिर से मोक्षधाम को शामिल करते हुए कारा बावजी के सामने कदमाली नदी के पश्चिमी किनारे से दक्षिण में चलकर कल्याणपुरा की पुलियां को पार कर पालिका सीमा पर होते हुए नर्सरी की आबादी को शामिल करते हुए रेल्वे लाइन को लेते हुए उत्तर मे खाल के रेल्वे लाईन के सहारे रेल्वे पुलियां के दक्षिणी कोने तक, यहा से दक्षिण मे मुड़कर लक्ष्मण राव के खेत को लेते हुए मीरा रंगमंच के पीछे बनी पुलिया के उत्तरी कोने तक, यहा से पश्चिम मे मुड़कर उत्तरी क्षेत्र लेते हुए ढाबेश्वर मंदिर तक, यहा से उत्तर में चलकर मीणों की बावड़ी को शामिल करते हुए वापस बद्रीलाल माली की दुकान तक। (इसमे नीमच रोड़ की दक्षिणी फाटक, विश्रामघाट, हनुमान मंदिर, नर्सरी, ईंटों का भटटा, ढाबेश्वर मंदिर, मीणों की कुईया, मोती बावजी के दोनो तरफ की आबादी, नाहरो का खेत, रेल्वे पुलियां आदि की आबादी शामिल है।)</p>
21	<p>आशामराम सेन के मकान से उत्तर मे चलकर सत्यनारायण सुथार के मकान तक, यहा से बेड़ाबक्षी के कोने पर स्थित चौहटीया सीमेंट से बेड़े के अंदर चलकर सम्पूर्ण दक्षिणी व पश्चिमी आबादी को शामिल करते हुए सरकारी बावडी को लेते हुए जेल का शामिल करते हुए पुराने रिसाला स्कुल को लेते हुए अग्रवाल की दुकान तक, यहा से नीमच रोड़ पर चलकर भुरु जागीरदार के मकान को शामिल करते हुए राठोड़ ट्रेडींग को लेते हुए नईम नक्शा नवीस तक, यहा से दक्षिण में स्थित जगदीश जी राजोतिया से आपचक गली का लेते हुए गिरधारीलाल जाट के मकान से राजेश राव के मकान का लेते हुए बाबुलाल माली के मकान से पुर्व मे चलकर भगवान कुमावत के मकान तक, यहा से दक्षिण मे गली मे जाकर भगत कुमावत के मकान से पश्चिम मे जाकर पुनः आशाराम सेन के मकान तक। (इसमे श्रीराम कालोनी, राजोतिया घर, बेड़ाबक्षी, नीमच रोड़, रिसाला, श्रीराम कालोनी के सामने वाली लाईन की आबादी शामिल है।)</p>
22	<p>माहेश्वरी मोहल्ले की पुर्वी भाग में स्थित चपलोतो की गुवाड़ी से गोविंद जी शारदा के मकान तक, यहा से पीपल चौक के सामने स्थित सिंघवी के मकान से दक्षिण मे चलकर चपलोत के किराणे की दुकान तक, यहा से पुरानी कचहरी के सामने स्थित दशरथ बोडाणा के घर को लेते हुए बेड़ाबक्षी में अंदर चलकर इसकी पुर्वी आबादी को लेते हुए फहीम खान के घर को लेकर माजेदा काम्प्लेक्स से पुर्व मे चलकर शंकर गुरु के मकान को लेकर लोहार की दुकान तक, यहा से उत्तर मे चलकर आजाद चौक स्थित मंसुरी के मकान से पश्चिम मे चलकर पारस पारख का मकान लेते हुए रांका जी की दुकान को लेकर मस्जिद से जैन मंदिर का लेकर हाथी वाले मंदिर को लेकर चांदमल सोनी की दुकान तक, यहा से गली मे चलकर पुनः चपलोत की गुवाड़ी तक। (इसमे माहेश्वरी मोहल्ला, राजेन्द्र चौक, हाथी वाला मंदिर, वर्धमान चौक, बेड़ा बक्षी का आंशिक भाग, नाईयो की गली, सुथारी मोहल्ला, पटवो की पौल, कासोद दरवाजा, होलीथड़ा की आबादी शामिल है।)</p>
23	<p>जावद दरवाजा स्थित गंगाराम जी की 'ज्व से दक्षिण में चलकर मेघवालो के मंदिर को लेते हुए शितला माता के मंदिर की गली को शामिल करते हुए रतलाम वालो की हवेली से कमलेश ढेलावत के मकान तक, यहा से उत्तर में चलकर तातेड़ के मकान से स्व. फतहसिंह पारख के मकान को लेते हुए सिंघवी दरवाजे की आबादी को लेते हुए किरण तलेसरा के मकान तक, यहा से गली में मुड़कर मोदी मोहल्ले की दक्षिणी आबादी को लेते हुए संजय बाबेल के मकान को शामिल करते हुए सोहनघाटी की दक्षिणी आबादी को लेते हुए घाटी उतरते हुए मीणो के मोहल्ले की पुरी आबादी शामिल करते हुए उत्तर मे महावीर भवन को लेकर सब्जी मण्डी की दक्षिणी लाईन को लेकर भीलो के मकानो को लेकर कसाईयों की दुकाने लेते हुए जावद दरवाजा स्थित मस्जिद को लेकर पुनः गंगाराम जी की दुकान तक। (इसमे जावद दरवाजा, मीणो का मोहल्ला, सोहनघाटी, मोदी मोहल्ला, सिंघवी दरवाजा, भीलो को मोहल्ला, महावीर भवन, शितला माता की गली, मेघवालो का मंदिर की आबादी शामिल है।)</p>

24	<p>सिरोहिया गली में अमरजीत भराडिया के घर को लेकर पूर्व में चलकर उत्तरी आबादी को लेकर सुभाष स्मारक तक, यहां से सब्जी मण्डी के पूर्वी भाग पर स्थित अग्रवाल की किराने की दुकान का लेकर पूर्व की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए पुराने ठाठ बैंक की बिल्डींग (मधु लाज) तक, यहां से पूर्व में चलकर द्वारकाधीश मंदिर तक, यहां से नगरपालिका भवन को लेते हुए ठाठ बैंक तक, यहां से पश्चिम में चलकर सम्पूर्ण उत्तरी आबादी को शामिल करते हुए स्व. अल्लानुर भिश्ती के मकान तक, यहां से शास्त्री मार्केट के पश्चिमी भाग को लेते हुए गगराणी की दुकान से पश्चिम में चलकर नाहर मार्केट के उत्तरी भाग को लेकर शिवजी तेली की दुकान से पटवारी ब्रदर्स की दुकान को लेकर पुनः अमरजीत भराडिया के मकान तक। (इसमें मोती बाजार, रेल्वे स्टेशन रोड़, सब्जी मण्डी, सब्जी मण्डी चौराहा, टाल एरिया, शास्त्री मार्केट, सिरोहिया गली, नाहर मार्केट, सिनेमा गली, नगरपालिका, सैफी कालोनी, रेल्वे स्टेशन के सामने की आबादी शामिल है।)</p>
25	<p>स्व. शंकरलाल राजोरा की बिल्डींग(मंगलम ज्वेल्स) से दक्षिण में चलकर राजेन्द्र चौक की पूर्वी आबादी को लेते हुए सीधे किशन सोनी की चक्की को लेकर हाथी वाले मंदिर के सामने स्थित जैन उपासरे तक, यहां से पूर्व में मोदी मोहल्ले में मुड़कर उत्तरी आबादी लेते हुए रणजीत मोदी के मकान को लेकर चारभुजा जी के मंदिर तक, यहां से पूर्व में मुड़कर सोहन घाटी के उत्तरी भाग को लेकर गणपत सोनी के मकान को लेते हुए महावीर पामेचा के मकान तक, यहां से उत्तर में मुड़कर महावीर भवन के सामने की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए मारु के काम्प्लेक्स की पश्चिमी भाग लेकर सब्जी पश्चिम में चलकर सब्जी मण्डी की दक्षिणी आबादी लेकर कुंजडो के मकान लेते हुए इकबाल छीपा के मकान से मालु भवन होते हुए सिरोहिया की गुवाड़ी लेकर पुनः भड़कतिया के ज्वेल्स तक। (इसमें सर्राफा बाजार, राजेन्द्र चौक, सोहन घाटी, बोहरो की मस्जिद, मोची मोहल्ला, कुम्हारो का मोहल्ला, सरावगी गली, शनि मंदिर, सब्जी मण्डी का आंशिक भाग, सिरोहिया गली की आबादी शामिल है।)</p>
26	<p>हातीम साईकिल वाले की दुकान से दक्षिण में मुड़कर पूर्वी आबादी को लेते हुए फलतु नाबरिया की दुकान तक, यहां से पूर्व में मुड़कर अचारतो की गली की उत्तरी आबादी को लेते हुए वर्धमान प्रेस को शामिल कर उत्तर में चलकर अशोक नवलखा के मकान से उत्तर में चलकर स्व. हरिप्रकाश शारदा के मकान तक, यहां से हिम्मतसिंह बोडाणा की गुवाड़ी लेकर पूर्व में शारदा गली में होकर उत्तरी भाग को लेते हुए नागौरी प्रेस तक, यहां से चने वालो के मकान को लेते हुए घोसीयो की मस्जिद को लेते हुए अब्बाणी की बर्तन की दुकान को लेकर पुनः हातीम साईकिल वाले की दुकान तक। (इसमें माहेश्वरी मोहल्ला, नया बाजार, शारदा गली, घोसीयो की मस्जिद, घोसी मोहल्ला, तलत की गुवाड़ी, लखारा गली की आबादी शामिल है।)</p>
27	<p>नया बाजार स्थित रमेश तेली के मकान से नवेद सिद्दीकी के मकान को लेकर बाजार की सम्पूर्ण पश्चिमी आबादी को लेते हुए चित्तोड़ी गेट स्थित सिंधी की दुकान तक, यहां से पश्चिम में चलकर ख्यालीलाल पंचौली की दुकान तक, यहां से दक्षिण में चलकर प्रजापत मार्केट के उत्तरी भाग को लेकर अंदर चलते हुए उत्तरी आबादी लेकर रतन राजोरा के मकान तक, यहां से घनश्याम सेन के मकान से दक्षिण में चलकर सिंधी गली की पूर्वी आबादी लेते हुए श्रीचंद सिंधी के मकान को लेकर गायरी मोहल्ले स्थित स्व. शाहीद खान के मकान को लेकर आबीद खान के मकान को लेते हुए गली में पूर्वी आबादी को लेकर पुनः रमेश तेली के मकान तक। (इसमें नया बाजार, सिलावटी मोहल्ला, छोटा कसाई मोहल्ला, केंची चौराहा, प्रजापत मार्केट, सिंधी गली, गायरी मोहल्ला, प्रजापतो की गली, सुनारो की कुईया की आबादी शामिल है।)</p>

28	<p>नेशनल क्लीनिक के सामने इम्तीयाज मंसुरी के मकान से दक्षिण में चलकर सीधे बैरवा के मंदिर तक, यहा से चंदन चौक स्थित खटीको के मकान लेते हुए अपना गेस्ट हाउस को शामिल करते हुए मनभावन होटल से होकर पुरानी कलाली को लेकर कैची चौराहे पर स्थित नीमच दांत के दवाखाने तक, यहा से नुरमहल रोड़ पर चलकर नुरमहल की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए पुनः इम्तीयाज मंसुरी के मकान तक। (इसमे बड़ा कसाई मोहल्ला, बैरवा मोहल्ला, हनुमान मंदिर, पुरानी कलाली, बैंक आफ बड़ौदा, नुरमहल की आबादी शामिल है।)</p>
29	<p>स्व. दामोदर अग्रवाल के मकान से पुर्व में चलकर सम्पूर्ण उत्तरी आबादी को लेते हुए हब्बु भाई के मकान को शामिल करते हुए आमिन खान के मकान तक, यहा से उत्तर में जुल्फीकार अली के मकान तक, यहा से वसीम ईरफानी के मकान को लेते हुए तेलियो के नोहरो को शामिल करते हुए सिंधी गली की पश्चिमी आबादी को लेकर स्व. नानक सिंधी के मकान तक, यहा से प्रजापत मार्केट के दक्षिणी भाग को लेते हुए महमुद मास्टर की दुकान तक, यहा से सुथारो के मकान लेते हुए स्व. मुंशी के मकान को लेते हुए असलम गौरी के मकान लेते हुए वापस स्व. दामोदर अग्रवाल के मकान तक। (इसमे रानीखेड़ा दरवाजा, रिसाला के सामने, गायरी मोहल्ला, सिंधी गली, प्रजापत मार्केट की दक्षिणी लाईन, उदयपुर रोड़, चंदन चौक क्षेत्र की आबादी शामिल है।)</p>
30	<p>वर्धमान चौक स्थित मंसुरी की चक्की से पश्चिम में चलकर अचारतो की गली के दक्षिणी भाग को लेकर नया बाजार स्थित इदु भाई मंसुरी के मकान को लेकर से असलम खान के मकान को लेते हुए प्रहलाद नाई के मकान तक, यहा से पश्चिम में गली के अंदर चलते हुए शम्भुलाल तेली के मकान को लेकर बाबुलाल गायरी के मकान तक, यहा से दक्षिण में चलकर कैलाश माली के मकान को लेते हुए अलाउद्दीन जी पटवारी के मकान तक, यहा से रिसाला के सामने मेन रोड़ पर आकर इदु भाई मंसुरी के मकान से दक्षिण में चलकर पुर्वी भाग में स्थित खेल मेदान को लेकर गर्ल्स स्कूल, पुरानी कचहरी को लेकर कुमावतो के मकान से स्व. सुरजमल भड़कतिया के मकान को लेते हुए पुनः मंसुरी की चक्की तक। (इसमे वर्धमान चौक, नया बाजार, गायरी मोहल्ला, पुरानी कचहरी क्षेत्र की आबादी शामिल है।)</p>
31	<p>नेशनल क्लीनिक से पश्चिम में चलते हुए नुर कालोनी सहीत बापु बस्ती की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए सीधे कम्युनिटी हॉल तक, यहा से दक्षिण में चलकर राजेन्द्र ज्ञानसुरी मंदिर को लेते हुए पुर्व में मुड़कर खेरादीया की दुकानो को लेते हुए लड़डा हास्पिटल के उत्तरी दिवार के सामने स्थित बापु बस्ती की आबादी को लेते हुए बाडा नुरुददीन को लेकर छुट्टु मिया के घर के सामने स्थित मकान तक, यहा से दक्षिण में मुड़कर पुनः नेशनल क्लीनिक तक। (इसमे नुरुददीन के बाड़े, बापु बस्ती, कम्युनिटी हॉल, सुलभ काम्प्लेक्स की आबादी शामिल है।)</p>
32	<p>बुंदू खान की दुकान से पश्चिम में चलते हुए राजोरा मार्केट को शामिल करते हुए विवेकानंद</p>

	<p>मार्केट की उत्तरी लाईन का शामिल करते हुए स्व. सावंतसिंह की दुकान तक, यहा से उत्तर मे मुडकर राजस्व कालोनी की जमीन का लेते हुए टैछर-क्वार्टर्स को शामिल करते हुए कल्याण चौक से पुर्व मे मुडकर नए नुरमहल स्कूल को लेते हुए मेव जमात खाने को शामिल कर मेवाती मोहल्ले नई आबादी की पश्चिमी आबादी को लेते हुए पुनः बुंदू खान की दुकान तक। (इसमे मेवाती मोहल्ला,राजोरा मार्केट,नई आबादी,विवेकानंद मार्केट, राजस्व कालोनी, टैछर-क्वार्टर्स, मेव जमातखाना क्षेत्र की आबादी शामिल है।)</p>
33	<p>विवेकानंद सर्कल स्थित गुणवंत जैन के मकान से दक्षिण मे चलकर विवेकानंद वाटीका की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए अन्नपुरणा केफे को लेते हुए कल्याण चौक पर रामलाल बैराव की बिल्डींग से दक्षिण मे चलकर पश्चिम मे मुडकर स्व. जितेन्द्र पुरोहित के मकान को लेते हुए रत्नेश तातेड़ के बाडे तक, यहा से पश्चिम मे चलकर बाबु हरिजन के मकान तक, यहा से दक्षिण मे गली मे चलकर पुर्वी आबादी लेते हुए खाली प्लाट तक, यहा से पुर्व मे मुडकर प्रेम निवास को लेते हुए कोने पर जिज्ञासु के मकान से सामने वाले खाली प्लाट से सामने वाली पुर्वी आबादी को लेकर सुरज निवास को लेते हुए प्रबोधचंद्र शर्मा के मकान तक, यहा से पुर्व मे मुडकर जेतलिया के मकान को लेते हुए तिवारी के मकान को लेकर ओम नमः शिवाय ट्रस्ट की जमीन के सामने खान साहब के मकान को लेते हुए डॉ. हलीम के मकान को लेकर सत्यनारायण माहेश्वरी के मकान को लेते हुए पुनः गुणवंत जैन के मकान तक। (इसमे विवेकानंद सर्कल, विवेकानंद वाटीका, कल्याण चौक, कर्मचारी कालोनी, आदर्श कालोनी प्च स्कीम आंशिक, हरिजन बस्ती क्षेत्र की आबादी शामिल है।)</p>
34	<p>भजन जिज्ञासू के मकान से दक्षिण मे चलकर मानमल शर्मा के मकान को लेते हुए संदीप छाजेड के मकान तक, यहा से पश्चिम मे मुडकर सागरमल सालेचा के मकान तक, यहा से अनिल सोमाणी के मकान के सामने स्थित हनुमान मंदिर के दक्षिण पश्चिमी कोने से विस्तार योजना मे चलकर युनुस शेख के मकान को लेते हुए अशोक राव इंग्ले के मकान को लेकर कोने पर बनी कैंची तक, यहा से पुर्व मे मुडकर दक्षिणी आबादी का लेते हुए पुर्व मे चलकर मालियों का नोहरा लेते हुए पुनः जिज्ञासु के मकान तक। (इसमे आदर्श कालोनी प्च स्कीम आंशिक, शिवाजी पार्क, नुतन स्कूल, विस्तार योजना, हनुमान मंदिर, मालियो का नोहरा का क्षेत्र की आबादी शामिल है।)</p>
35	<p>रतनसिंह पारख की दुकानो से शर्मा हास्पीटल से पहले वाली गली मे घुमकर दक्षिण दिशा की आबादी शामिल करते हुए जैन मंदिर की दक्षिण व सामने वाली पुर्वी आबादी को शामिल करते हुए राबिन स्कूल, श्रीनाथ नगर, सुंदर नगर, आनंद नगर की सम्पूर्ण लकर आगे चलकर पारलिया मेडम मकान को लेते हुए एलीस बाउजी के मकान से पुर्व मे चलकर राधाकृष्ण मंदिर तक, यहा से कुमावत के मकान से होते हुए पश्चिम मे चलकर श्याम अग्रवाल का घर लेते हुए अनिल सोमाणी के मकान तक, यहा से रामेश्वर शर्मा के मकान को लेकर पश्चिम मे चलते हुए पुनः रत्नराज नगर में मोतीलाल आहुजा के मकान के सामने पुर्वी आबादी तक, यहा से मंदिर के सहारे चलकर पुनः पारख की दुकान तक। (इसमे रत्नराज नगर, शर्मा हास्पीटल, श्रीनाथ नगर, कालेज रोड, सुंदर नगर, आनंद नगर, वाम नगर रोड, आलोक स्कूल के सामने, राधा कृष्ण मंदिर, आदर्श कालोनी का क्षेत्र की आबादी शामिल है।)</p>
36	<p>चतरप्रताप वाटीका से पश्चिम मे चलकर सम्पूर्ण दक्षिणी आबादी को शामिल करते हुए लड्डा के मकान को लेते हुए इशक्काबाद मेन रोड तक, यहा से दक्षिण मे चलकर शर्मा हास्पीटल को लेते हुए आगे पुर्व मे गली मे मुडकर मोतीलाल आहुजा के मकान का लेते हुए वाम नगर मे जाकर सम्पूर्ण वाम नगर, वाम कुंज की आबादी को शामिल करते हुए रजा कालोनी मे बने पार्क की पश्चिमी दिवार के सामने की आबादी को लेते हुए पुनः चतरप्रताप वाटीका तक। (इसमे वाम नगर, वाम कुंज, चतरप्रताप वाटीका, रमेश नगर, रत्नराज नगर आंशिक क्षेत्र की</p>

	आबादी शामिल है।)
37	जे.के. कैलाश नगर 2 लेबर कॉलोनी के उत्तरी पश्चिमी गेट से दिवार के सहारे-सहारे पश्चिम में चलकर आईटीआई सेंटर को शरीक करते हुए पश्चिमी कोने तक यहां से दक्षिण में चलकर आईटीआई सेंटर सी 1 क्वार्टरों को शरीक करते हुए दक्षिणी कोने तक यहां से पूर्व दिशा में चलकर उत्तरी आबादी ई, एसई की सम्पूर्ण आबादी शरीक करते हुए कॉलोनी के पीछे बने गेट तक यहां से उत्तर में चलकर पश्चिमी क्वार्टर शामिल करते हुए भीमकेश्वर महादेव मंदिर, वाचनालय, ईलाहबाद बैंक को शामिल करते हुए वापस पूर्वी पश्चिमी गेट तक। (ई.एस.सी, सीएस, सी 1, टीचर्स कॉलोनी, मार्गन्स कॉलोनी, सामुदायिक भवन, जे.के. स्कूल पानी की टंकी, उपभोक्ता भण्डार, सिनेमा गृह व लेबर कॉलोनी की सम्पूर्ण आबादी शामिल है।)
38	आर.के. कालोनी के पूर्वी कोने पर स्थित नागौरी के काम्प्लेक्स को लेकर यहा से उत्तर में चलते हुए सतीश चौधरी के मकान को लेकर आगे रामलाल बैरवा के मकान से होते हुए आर.के. कम्युनीटी हॉल तक, यहा से पूर्व में मुड़कर दक्षिण में आमलिया बावजी रोड़ पर चलते हुए साधना स्कूल तक, यहा से नवरत्न नगर में चलते हुए अहमद अली बेट्टी वालो के मकान से अजीज खा शिवानिया के बाडे तक, यहा से दक्षिण में आपचक गली को लेते हुए शेतान मेघवाल के मकान को लेकर आपचक गली के सहारे जई के मकान तक, यहा से बाबु भाई वेल्लिंग वालो के प्लाट से मेव जमातखाने के सामने वाली आबादी को लेकर कलाम वकील के घर को लेते हुए पुनः नागौरी के काम्प्लेक्स तक। (इसमें आर.के. कालोनी पूर्वी भाग, सम्पूर्ण कमधज नगर, सम्पूर्ण नवरत्न नगर, साधना स्कूल, आर.के. कम्युनीटी हाल, मेव जमात खाने के सामने क्षेत्र की आबादी शामिल है।)
39	चेनसिंह चौहान के मकान से पूर्व में चलकर आर.के. कालोनी के सम्पूर्ण पश्चिमी भाग की आबादी गली न. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 तक को लेते हुए श्याम सोनी के आर.के. गेस्ट हाउस तक, यहा से कृष्णा नगर की पुरी आबादी को लेते हुए कुसुम गार्डन, मिनाक्षी गार्डन की पुरी आबादी लेते हुए जे.के. की दिवार के सहारे सहारे चलकर पुनः चेनसिंह चौहान के मकान तक। (इसमें आर.के. कालोनी पश्चिमी भाग की सभी गलियां, कृष्णा नगर, कुसुम वाटीका, मिनाक्षी गार्डन, आर.के. गेस्ट हाउस क्षेत्र की आबादी शामिल है।)
40	सौभागमल जी राजोरा के मकान के उत्तरी कोने से पश्चिम में मुड़कर रोड़ पार कर बदीलाल लौहार के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम में चलकर दक्षिणी आबादी को लेते हुए आमलिया बावजी रोड़ की पूर्वी लाईन में दक्षिणी कोने में बने मकान तक, यहा से दक्षिण में मुड़कर पूर्वी आबादी लेते हुए रोड़ पार कर ईशहाक लोहार के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण में पुरी आबादी को लेते हुए यामीन भाई के काम्प्लेक्स तक, यहा से उत्तर में मुड़कर पश्चिमी आबादी लेते हुए सागरमल सांड के मकान को शामिल करते हुए रोड़ पार कर वापस सौभागमल राजोरा के मकान के उत्तरी कोने तक। (इसमें हायर सैकण्ड्री स्कूल, वन विभाग, पुरानी ईदगाह मस्जिद, छतरी तलाई के पीछे, राजोरा गली, मेवाती मोहल्ला, नुरमहल रोड़, केंची चौराहा, डाक बंगला रोड़ क्षेत्र की आबादी शामिल है।)
41	1. चित्तोड़ी गेट स्थित शिवसुंदर स्टोर से दक्षिण में चलकर आबकारी आफिस के लेते हुए राजधानी साईकिल को लेकर शांतिचंद्र मेहता के आफिस से दक्षिण में चलकर नाहर मार्केट के उत्तरी भाग को लेते हुए बालकिशन शारदा के मकान तक, यहा से मुंदड़ा के मकान को लेते हुए कल्लु तेली के मकान तक, यहा से उत्तर में चलकर डॉ. हलीम के अस्पताल को लेकर अंजुमन के सामने स्थित ज्व तक, यहा से पुराने ठप की बिल्डींग को लेते हुए उत्तर में गली में चलकर चंदनबाला भवन को लेते हुए तेलियों के नोहरे तक, यहा से नम्बर 4 स्कूल को लेते हुए

	<p>पेच तलाई में दक्षिण में मुड़कर नवलखा भवन तक, यहाँ से पश्चिम में गली में मुड़कर हरी राजोरा के घाने तक, यहाँ से दशोरा चौक स्थित धोबी की दुकान से आगे चलकर दक्षिण में मुड़कर सम्पूर्ण पूर्वी आबादी को लेकर केची चौराहे स्थित अस्पताल से पूर्व में मुड़कर पुनः शिवसुंदर स्टोर तक।</p> <p>(इसमें चित्तोड़ी गेट, रामद्वारा, शास्त्री मार्केट, महालक्ष्मी टाकीज, सिनेमा गली, नाहर मार्केट, आबकारी आफिस, नवाब गंज, पेच तलाई, केची चौराहा, डाक बंगला रोड़, पुरानी शारदा धर्मशाला, चंदनबाला भवन क्षेत्र की आबादी शामिल है।)</p>
42	<p>दशोरा चौक स्थित पारस दशोरा के मकान से उत्तर में चलकर राधेश्याम लड़डा के मकान को लेते हुए गणेश बाथरा के मकान को लेकर उत्तर में चलकर पेच एरिया को शामिल करते हुए डिप्टी निवास के सामने की सम्पूर्ण आबादी को लेकर पुराने चुंगी नाके तक, यहाँ से दक्षिण में मुड़कर पेच के पुरे व भांबियों के पुरे की आबादी को लेकर नावल्टी टाकीज को लेते हुए महालक्ष्मी बेकरी तक, यहाँ से पश्चिम में चलकर नेहरू गार्डन को लेते हुए अंजुमन तक, यहाँ से गली में मुड़कर राजस्थान टेंट के आफिस को लेते हुए कब्रिस्तान की दिवार के सहारे सहारे चलकर सुलभ काम्प्लेक्स तक, यहाँ से पश्चिम में चलकर बाबुलाल दशोरा के मकान को लेकर पेच तलाई में मुड़कर पश्चिमी आबादी लेते हुए स्व. लक्ष्मीनारायण दशोरा के मकान को लेकर पश्चिम में गली में मुड़कर पुनः पारस दशोरा के मकान तक।</p> <p>(इसमें दशोरा चौक, पेच तलाई, तेलियों का नोहरा, कुमावतो को नोहरा, भांबियों का पुरा, पेच एरिया, पुरा चुंगी नाका, नावल्टी टाकीज, माल गोदाम रोड़, नेहरू गार्डन, अंजुमन, कब्रिस्तान क्षेत्र की आबादी शामिल है।)</p>
43	<p>दादावाडी के सामने बने हुए सुलभ काम्प्लेक्स के आगे खाली प्लाट को लेते हुए दक्षिण में मुड़कर सरकारी नाले पर बनी आपचक गली के सहारे-सहारे चलकर रईस खा मेव के मकान तक, यहाँ से मधुसूदन स्कुल को लेते हुए राजेन्द्र कुमार मोची के मकान तक, यहाँ से मेवाती मोहल्ले की पूर्वी आबादी को लेकर पताशे वाले को घर लेते हुए पूर्व में गली में मुड़कर जनता ग्राउण्ड की दक्षिणी दिवार को लेते हुए डाक बंगला रोड़ पर आकर वाटर वर्क्स आफिस को लेते हुए जनता ग्राउण्ड के द्वार से अन्दर जाकर सरकारी स्कुल को लेकर ग्राउण्ड की पूर्वी दिवार को लेकर यासीन मेव के मकान के सामने वाले मकानों को लेकर उत्तर में चलते हुए टोंक मोहल्ले की पश्चिमी आबादी को लेकर शास्त्री कालोनी तक, यहाँ से पश्चिम में चलते हुए सोनीजी की बिल्डींग के सामने की पुरी आबादी को लेते हुए पुनः सुलभ काम्प्लेक्स के आगे खाली प्लाट तक।</p> <p>(इसमें मेवाती मोहल्ला, टोंक मोहल्ला, शास्त्री कालोनी का दक्षिणी भाग, जनता मैदान, वाटर वर्क्स आफिस, पानी की टंकी की आबादी शामिल है।)</p>
44	<p>उपखण्ड अधिकारी के निवास से उत्तर में चलकर डिप्टी सा. के क्वार्टर से स्व. सुंदरलाल पाटीदार के मकान को लेकर कैलाश अहीर के मकान से उत्तर में चलकर चित्तोड़ रोड़ पर स्थित सेठो को बाग को शामिल करते हुए सीधे त्रिमुर्ति अपार्टमेंट को लेकर पश्चिम में गली में मुड़कर मालीयो के पुरे की पूर्वी लाईन शामिल करते हुए खेतो समेत दक्षिणी आबादी को लेते हुए संयम नगर, अशोक नगर, नमन कुंज को लेकर साई सिद्धार्थ स्कुल को लेते हुए आमलिया बावजी रोड़ पर आकर दादावाडी सहित अलीशेर के मकान तक, यहाँ से पूर्व में शास्त्री कालोनी की पुरी उत्तरी आबादी को लेते हुए बिहारीयों के घरों को लेते हुए टोक मोहल्ले में मुड़कर मुख्तियार थानेदार के मकान से यासीन मेव के मकान तक, यहाँ से दक्षिण में चलकर पी.डब्ल्यू. डी. आफिस से तहसीलदार सा. के मकान से पुनः उपखण्ड अधिकारी के मकान तक।</p>

	(इसमें दादावाडी, शास्त्री कालोनी की दक्षिणी आबादी, अहीरो का पुरा, सेठों का बाग, डिप्टी सा. का निवास, डाक बंगला, पी.डब्ल्यू.डी. आफिस, उपखण्ड अधिकारी सा. का निवास, टॉक मोहल्ला, संयम नगर, अशोक नगर, नमन कुंज, सिद्धार्थ स्कूल क्षेत्र की आबादी शामिल है।)
45	जे.के. आफिसर कालोनी की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए जे.के. उत्तरी गेट से पुर्व में चलकर बंजारा बस्ती की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए शारदा पेट्रोल पम्प के पीछे की आबादी सहीत शारदा पेट्रोल पम्प से दक्षिण में चलकर करथाना रेलवे फाटक तक, यहा से फाटक के उत्तरी भाग लेकर नगरपालिका की सीमा तक, इसके साथ लोटा भैरू बस्ती की सम्पूर्ण आबादी को लेकर चित्तोड़ रोड पर आकर त्रिमुर्ति अपार्टमेंट के पीछे गली में जाकर केवल मालियों के पुरे की पश्चिमी आबादी को शामिल कर के आमलिया बावजी रोड से उत्तरी भाग को लेकर रतनलाल नायक की दुकानों को शामिल करके पुनः जे.के. आफिसर कालोनी तक। (इसमें जे.के. आफिसर कालोनी, बंजारा बस्ती, शारदा पम्प के पीछे, करथाना फाटक, लोटाभैरू, मालियों का पुरा व खेत, ट्रांसपोर्ट एसोसिएशन की जमीन, कुसुम गार्डन के सामने वाले क्षेत्र की आबादी शामिल है।)

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका निम्बाहेडा

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।